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Nová sportovní hala v Dýšině je otevřená. 

foto: Miroslav Tlustý



Obecní zpravodaj / leden 2025

Úvodní  slovo starost y

￼2

Vážení občané, 

	 nový rok je před námi a přináší nové příležitosti, výzvy i plány, které nás v naší obci čekají. Doufám, že jste 
sváteční období prožili v klidu a pohodě se svými blízkými a do roku 2025 vstoupili s novou energií a 
odhodláním. 

	 Rád bych poděkoval všem, kteří se během uplynulého roku aktivně podíleli na rozvoji naší obce, ať už 
prostřednictvím dobrovolnické činnosti, účasti na obecních akcích, nebo sdílením podnětů, jež pomohly 
zlepšit život v obci. Vaše angažovanost je nesmírně cenná a inspirativní. 

	 Naše rozsáhlá investiční akce, která začala v létě 2023, nyní vstupuje do závěrečné fáze. Venkovní práce, 
včetně dokončení atletické dráhy, budou pokračovat podle klimatických podmínek, ale od 6. ledna už fungují 
všechny nové a zrekonstruované prostory školního areálu, včetně sportovní haly. Předem vás prosím 
o pochopení, pokud se vyskytnou počáteční provozní komplikace. Věřím, že během několika týdnů bude vše 
doladěno k maximální spokojenosti všech uživatelů. Slavnostní otevření, které proběhlo 12. prosince 2024, a 
následné kulturní akce ve staré tělocvičně představily veřejnosti nové možnosti těchto prostor, což ocenilo 
mnoho návštěvníků. Budoucím uživatelům přeji, aby jim tyto prostory co nejlépe sloužily a splnily všechny 
jejich potřeby. Ještě jednou děkuji všem, kteří se na této významné investici podíleli, a také těm, kteří nyní 
zajišťují jejich provoz. 

	 Rok 2024 přinesl také další dokončené projekty. Rekonstruovali jsme komunikace v Lesní a Slepé ulici 
včetně dešťové kanalizace, upravili jsme křižovatku v Lukách a opravili části komunikací V Lukách a Na 
Vyhlídce. Na konci roku zahájila společnost ČEZ Distribuce kabelizaci Školní ulice a okolí, na kterou 
navazují obecní práce na veřejném osvětlení. Tyto akce plánujeme dokončit v první polovině roku 2025. 

	 Bohužel jsou i projekty, které se zatím nepodařilo realizovat. Mezi nimi je zejména cesta mezi Dýšinou a 
Kyšicemi, kde stále čekáme na majetkoprávní dořešení v Kyšicích a získání stavebního povolení. 

	 Pokud jde o kulturní akce, srdečně vás zvu na Masopust, který proběhne 15. února 2025. Podrobnější 
informace najdete v únorovém zpravodaji. 

	 Přeji vám všem pevné zdraví, štěstí a spokojenost v roce 2025. Ať je tento rok plný úspěchů a dobrých 
zpráv nejen pro vás a vaše rodiny, ale také pro naši obec jako celek. Společně dokážeme mnoho. 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 S úctou,  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Jaroslav Egrmajer, starosta obce

Výroč í  úmrtí  gen.  G.  S.  Pattona 
21. prosince 2024 se sešli zástupci obce 
Dýšina, Slavností svobody Plzeň a Military 
Car clubu Plzeň, aby uctili památku výročí 
úmrtí gen. G. S. Pattona. Při krátkém 
vzpomínkovém aktu přítomní položili 
květiny u jeho pomníku před základní 
školou a mateřskou školou, která nese 
jméno tohoto amerického generála.  

Miroslav Tlustý
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V Dýš ině  se otevřela moderní  sportovní  hala 
Obec Dýšina otevřela sportovní halu, která díky svým parametrům umožní provozování většiny 
míčových sportů. V rámci výstavby byla zrekonstruována také stávající školní tělocvična. Škola 
i obec tak získaly i multifunkční sál, v kterém bude možné pořádat kulturní akce a zázemí zde najde 
školní družina. 

	 Hala je jednopodlažní a nachází se v ní hrací prostor o rozměrech 44 x 22 m. Umožní provozování většiny 
míčových sportů, jako jsou basketbal, házená, tenis, volejbal, futsal, badminton nebo florbal. Hala má 
tribunu pro 105 diváků a disponuje několika nářaďovnami, sklady a technickými místnostmi. Sportovci 
budou mít k dispozici 8 šaten s toaletami a sprchami. 

	 „Novou sportovní halu budou převážně využívat žáci základní školy, místní sportovní kluby a spolky. 
„Očekáváme i velký zájem ze strany přespolních sportovců. A to zejména proto, že Dýšina je od Plzně 
vzdálena jen 10 kilometrů,“ uvedl Jaroslav Egrmajer, starosta obce. 

	 Nová sportovní hala je bezbariérově propojena se školou a původní tělocvičnou. Ta je nyní vybavena 
jevištěm a moderní audiovizuální technikou. Prostor tedy bude využíván ke koncertům, divadelním 
představením a podobně. Zároveň bude částečně sloužit jako školní družina. 

	 Jedná se o energeticky úspornou stavbu, kdy celkové energetické zisky převyšují energetickou náročnost 
nového souboru budov. Kromě fotovoltaické výrobny o výkonu 80 kWp je budova doplněna o zelenou 
střechu, systém hospodaření s dešťovou vodou, tepelná čerpadla a vzduchotechniku s rekuperací tepla. 

	 Nová sportovní hala v Dýšině se začala stavět v srpnu roku 2023. Dokončení bylo plánováno na únor 2025, 
hala se otevřela v mírném předstihu 12. prosince 2024. Generálním zhotovitelem stavby je společnost 
Metrostav DIZ s.r.o. Celková cena byla dle výběrového řízení 151 milionů korun. Z toho cca 100 mil. Kč 
pokryly dotace.

fotografie ze slavnostního otevření: Miroslav Tlustý
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Nová sportovní  hala a kulturní  sál
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Zahájení  adventu a rozsvěcení  vánoční ho stromu v Dýš ině foto: Miroslav Tlustý
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Kapka Gutt y -  jak to celé vzniklo 
Během adventu se v Dýšině nově představila Kapka Gutty, což je malá část několika generací dýšinského 
pěveckého sboru. 

	 Dne 19. 12. 2024 na vánočním koncertu v novém kulturním sále zaznělo, že to byl můj nápad. Sice jsem ten 
nápad vyslovila nahlas, ale popravdě – na tu myšlenku mě přivedla sama Bedřiška Koželuhová už před pár 
lety, shodou okolností také na jednom z vánočních koncertů Gutty. Vždy na konci koncertu si volá na pódium 
bývalé zpěváky – žáky ZŠ, aby si přišli zazpívat. Většinou jde „jen o poslední deváťáky“. Už několikrát jsem 
ale při téhle výzvě z hlediště zaslechla: „Ale my jsme taky u Bedřišky zpívali, taky bychom se rádi přidali.“ 

	 Úplně si dovedu představit, že kdyby tenkrát v sále Modrého salonku měli vstát všichni ti, co někdy chodili 
do dýšinského sboru, tak sedět by moc lidí nezůstalo. 

	 Když Bedřiška Koželuhová přišla do školy v Dýšině a založila pěvecký sbor, byla jsem v 5. třídě. I když jsem 
tam chodila už jen rok, tento rok zanechal ve mně spoustu vzpomínek – nejen na sbor, ale i na přístup paní 
učitelky, kterou prostě nešlo nemít rád. Věřím, že podobně to má spousta z nás, co někdy chodili k Bedřišce 
do sboru. 

	 Po letech do sboru začali chodit i moji synové a já si na koncertech uvědomovala, že Bedřiška to s dětmi 
stále umí. Je skvělé, jak dokáže děti zaujmout pro sborový zpěv v tak velkém počtu a jak má nekonečně 
nápadů. Při vzpomínkách jsem si začala představovat, kolik lidí by to vlastně bylo, kdybychom se všichni 
sešli na jednom místě. Z mého pohledu – realizace takového setkání by bylo vyjádřením velkého respektu 
k tomu, kolik práce, lásky, talentu a úsilí Bedřiška věnuje dýšinským dětem. Udělat něco tak velkého a navíc 
jako překvapení pro Bedřišku by bylo fajn, ale asi by se to nejspíš nepovedlo – bez ní by to prostě nebylo ono. 

	 Trvalo několik let, než jsem s tímto nápadem přišla za Bedřiškou, protože vím, že toho má opravdu hodně – 
kromě dýšinských dětských sborů vede ještě plzeňské dětské sbory pod ZUŠ Bedřicha Smetany 
(mimochodem, jejich vánoční koncerty jsou také vždy perfektní) a má spoustu dalších aktivit. Bedřiška 
s nápadem souhlasila hned při mé první větě, slovo dalo slovo a během léta jsme začaly oslovovat další 
bývalé členy. Ze začátku to nevypadalo vůbec nadějně, ale asi to chtělo čas a více osobních pozvání. V říjnu 
jsme se potkali poprvé. Nejdříve to bylo rozpačité, přeci jen se tam sešlo více generací. Po pár prvních tónech 
šly rozdíly v generacích stranou a věřím, že nám tam všem bylo fajn. V listopadu jsme už byli „jako staří 
známí“ ještě dvakrát na zkoušce a pak už jsme měli 6. 12. 2024 premiéru - vánoční zpívání na Dvorečku a 
poté již zmiňovaný vánoční koncert. 

	 Nejdůležitější úkol byl název – musíme se přeci nějak jmenovat, aby bylo co psát na plakáty. Název Kapka 
Gutty vznikl s odkazem na historii celého pěveckého sboru. Nejdříve to byl Pěvecký sbor při ZŠ Dýšina, poté 
několik let Kapka a pak se Kapka rozdělila ještě na „latinskou kapku“ Guttu pro děti 4. – 9. třídy. A i když se 
nás nakonec sešlo celkem dost jak na zkouškách, tak na koncertech, stále je to jen kapka těch všech, co 
někdy k Bedřišce chodili – proto Kapka Gutty. 

	 Nápad této myšlenky by zůstal jen nápadem, kdyby se do toho nepustila Bedřiška naplno a nepředložila 
nám písně a jejich provedení k nazkoušení, některé variace písní a hlasů vznikaly přímo na místě. Chtěla 
bych tímto moc poděkovat hlavně Bedřišce Koželuhové, Kubovi Rousovi a všem členům Kapky Gutty za 
realizaci nápadu! 

	 Speciální poděkování ráda věnuji mladší generaci Kapky Gutty, že se přidali k nám starším, kteří to bereme 
více nostalgicky. Oni jsou ve studentských letech, jsou „rozlítaní po světě“ a přesto se rádi vracejí. Je hezké, 
že v Kapce Gutty se dokonce vyskytují úplné rodinné klany – maminky, děti, tety, neteře, sestřenice, 
bratranci. Zkoušky byly pro nás všechny možností setkávání s lidmi, které už denně nepotkáváme. V době 
shonu to byl vždy příjemný nedělní podvečer a takové malé zastavení se. 

	 Jsem moc ráda, že Kapka Gutty měla kladné a nadšené ohlasy jak z hlediště, tak z jeviště. Věřím, že i když 
Kapka Gutty nevznikla v utajení před Bedřiškou, tak v sále jsme si většina z nás uvědomovala, jak moc velký 
dosah má Bedřiščina dlouholetá péče o dýšinské děti (nyní už všech věkových kategorií). Doufáme, že Kapka 
Gutty bude pokračovat, různě se doplňovat, obměňovat a že si nás přijdete zase někdy poslechnout. 

Lenka Konstantinovičová 
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S lavnostní  vánoční  koncert foto: Magda Čepičková
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Jak ses dostala ke stepu? 

Všechno to začalo tak, že mě rodiče 
vzali do divadla Alfa na stepařské 
vystoupení mého bratrance. Ještě mi 
tehdy nebylo ani 5 let, ale hrozně moc 
se mi to zalíbilo. Hned jsem věděla, že 
to budu chtít dělat. Začala jsem 
stepovat od září 2019, jenže pak přišel covid, a všechno se stoplo. Na on-line hodiny jsem byla malá, takže 
vlastně opravdový začátek se dá počítat od září 2020. 

Jak často a kde trénuješ? 

Trénuji dvakrát v týdnu ve STEP BY STEP studiu v Plzni na Slovanech, dohromady má trénink 4 hodiny 
stepu a 1 hodinu tance. 

Dá se trénovat i doma? 

Doma se trénovat dá, potřebujete k tomu mít prostor a správně velkou desku. Záleží ale na tom, kde bydlíte. 
V domě to není problém, horší by to 
bylo v bytě, tam by vás sousedi neměli 
moc rádi. Musí být hlasitá hudba a 
i  stepky (stepařské boty) dělají docela 
rachot. 

Jaké jsou tvoje největší úspěchy? 

Mezi mé největší úspěchy patří 4. místo 
na Mistrovství ČR 2023 s dětskou 
formací The Chocolate Factory. Dále 
12. místo na Mistrovství ČR 2023 v sóle 
v kategorii děti (8 - 12 let) a 12. místo 
s  dětskou formací Beetlejuice na MS 
2024, které se konalo v říjnu v Praze. 

Co tě čeká v nejbližší době? 

V nejbližší době mě čeká v únoru 2025 
vystoupení v divadle Alfa, pak v dubnu 
2025 Pohárová soutěž Step CUP Říčany a v květnu Mistrovství ČR. 

Představujeme talentovanou 
stepařku Adélu S pinerovou

Adélka bydlí v Dýšině, chodí zde do 4. 
třídy základní školy a v říjnu jí bylo 
10 let.

Pokud znáte někoho z naší obce, kdo je něčím výjimečný a zajímavý a měl by zájem se o svůj příběh  

podělit, prosím, pošlete kontakt na zpravodaj@obecdysina.cz

mailto:zpravodaj@obecdysina.cz
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Vánoční trh  

Trh proběhl u příležitosti slavnostního rozsvícení 
vánočního stromu na  návsi. Mezi stánky 
nechyběli ani naši žáci základní školy, kteří 
prodávali své ručně vytvořené výrobky, jako 
například dřevěné domečky, ozdobné hvězdy, 
lucerničky nebo veselé vánoční skřítky, ale i školní 
časopis Dýšináček. Pokračovali jsme rovněž 
v  prodeji výrobků z  charitativní akce Srdíčkový 
den.  Zapojily se  také paní učitelky z  mateřské 
školy, které prodávaly práce svých malých 
svěřenců. Večer zpříjemnil svým vystoupením 
školní pěvecký sbor Gutta. Po  jeho vystoupení 
všichni společně odpočítali rozsvícení vánočního 
stromu, který se  rozzářil stovkami světýlek. Akci 
završil velkolepý ohňostroj. Byl krásnou tečkou 
za nezapomenutelným večerem.	 	 	          	          

Jitka Křížová 
Tradiční návštěva Mikuláše 

Jako každý rok se opět v naší škole konala tradiční 
Mikulášská nadílka, která přinesla radost 
a  kouzelnou atmosféru dětem z  mateřské 
i základní školy. Organizaci si vzali na starost naši 
deváťáci, kteří se  rozdělili do  dvou skupin 
a  vytvořili dvě mikulášské družiny složené 
z Mikuláše, andělů a čertů. První skupina zavítala 
do  mateřské školy, kde navštívila tři třídy 
nejmenších dětí. Mikuláš se  svým doprovodem 
zde rozdával sladkosti a  radost, ale také si 
vyslechl písničky a  básničky, které si děti 
připravily. Druhá skupina mezitím nadělovala 
žákům prvního až čtvrtého ročníku základní školy. 
I  tady děti potěšily své návštěvníky různými 
vystoupeními a  za odměnu získaly drobné balíčky. Na závěr se obě skupiny spojily a  společně navštívily 
pátou třídu, která byla poslední zastávkou tohoto kouzelného dopoledne. Mikulášská nadílka se opět setkala 
s velkým úspěchem a přinesla radostné chvíle nejen dětem, ale i  samotným deváťákům, kteří si tuto roli 
užili.                                    	 	 	            

Jitka Křížová 
Gutta na otevření sportovní haly  

Ani otevření nové sportovní haly se neobešlo bez vystoupení naší skvělé pěvecké party. Gutta předvedla, 
že zvládá gotické písně, lidovky, pohádky i „sportovky". Spojení zpěvu a pohybu není zpěvákům cizí a opět 
předvedli originální vystoupení.             	  

Jana Bártlová 
Bazárek Pošli to dál 

Před Vánoci se  ve škole uskutečnil bazárek. Žáci mohli přinést hračky, knihy a  školní pomůcky, které již 
nevyužijí. Následný prodej pak proběhl ve dnech 18. a 19. prosince. Výtěžek z prodeje využijeme k adopci 
našeho zvířátka (rypoše) v Zoo Plzeň. 

Z naš í  školy
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Adventní  čekání  ve školce 

Každoroční čekání na Ježíška jsme tentokrát začali 
kresleným přáníčkem, které děti vložily do 
vlastnoručně (s pomocí rodičů) ozdobených 
skleniček a paní učitelka Simča je rozvěsila na naše 
krásné smrky. Vytvořili jsme si tak stromy přání. 

	 Broučci za pomoci babiček Vendulky a Milušky 
vykrájeli krásné perníčky, babička je upekla a 
motýlci ozdobili. Na oplátku přišly Kapičky 
zazpívat všem babičkám na jejich předvánoční 
setkání.  

	 A pak přišel do školky Mikuláš se svou družinou 
nejhodnějších čertů a krásných andělů. Děti jim 
zazpívaly, broučci čerty roztancovali a motýlci 
zapojili všechny do kola. Na každého školkáčka 
Mikuláš pamatoval se svými dobrůtkami. 

	 Adventní období si každý rok vyplňujeme 
nejrůznějšími tvořivými aktivitami. Pod vedením 
Radky Johánkové z  Korálkovny si všichni vyrobili 
krásné blýskavé ozdoby – kouličky nebo stromečky. 

	 Ve středu 11. prosince odpoledne jsme se všichni 
i s rodiči sešli pod našimi ozdobenými stromy. Děti 
zazpívaly a zatancovaly několik vánočních písní a 
společně s  rodiči došlo i na společné zpívání. Vánoční setkání pokračovalo u včeliček – povídáním, 
ochutnáváním cukroví nebo prohlídkou nově zrekonstruované třídy. A pak se naplnilo naše čekání – do 
každé třídy Ježíšek přinesl dárečky. Vánoční zvyky a tradice nám přiblížil Jirka Hlobil. Celé předvánoční 
období vyvrcholilo velkým vánočním koncertem v novém kulturním sále. 

        	 	 	 	 	 Jana Bártlová

Naš i  senioř i  a  konec roku 

Koncem listopadu naše „čtecí babičky“ opět četly 
v   mateřské škole pohádky. Pomáhaly také dětem 
péct vánoční cukroví. Nezapomněli jsme se 
zúčastnit rozsvícení vánočního stromku a nasát 
předvánoční atmosféru. Na naši pravidelnou 
prosincovou schůzku nás přišly potěšit svým 
vystoupením děti z  MŠ. Zazpívaly nám několik 
hezkých písniček. Také jsme společně vyráběli 
vánoční lampičky ze skleniček. V komunitním 
centru  v Kyšicích jsme si vyslechli zajímavou  
přednášku s názvem Cestování s  baťůžkem: 
Turecko. Zúčastnili jsme se prohlídky nové 
sportovní haly a zrekonstruované bývalé tělocvičny. Samozřejmě jsme navštívili i vánoční koncert v novém 
kulturním sále, na kterém zazpívaly děti z naší školky a školy a shlédli jsme také přestavení divadelního 
souboru Lucifer. 

Jana Bílá
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Zadejte nebo vložte text

foto: Magda Čepičková
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Zahájení  Tř í králové sbírky
Tradiční Tříkrálová sbírka bude v Dýšině slavnostně zahájena v sobotu 11. ledna 2025 
v 9 hodin v  kostele. Vystoupí pěvecký soubor Gutta a pak se skupinky koledníků 
rozejdou po vsi.
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SKI KLUB DÝŠ INA z.s.  

pořádá 

zájezd do lyžařského areálu Hochficht v  Rakousku  

Termín konání: 15. - 16. února 2025 (sobota – neděle) 1,5 denní lyžování  

Přihlášky na e-mail: voriskovaver@seznam.cz nebo osobně u pí. Voříškové tel.: 777 552 975 

Cena zájezdu: dospělá osoba  - 1 700,- Kč       

                           děti /4 - 17 let/ - 1 300,- Kč        

                           děti do 4 let      -   600,- Kč       

V ceně zájezdu je doprava, ubytování, večeře, snídaně.  

Platba nejpozději do 15.1. 2024 - storno poplatek 500,- Kč nebo zajištění náhradníka  

HOTOVĚ u V. Voříškové, V Podhájí 443/52, 301 00 Radobyčice  

(nutná domluva předem na tel. č.: 777 552 975)  

BANKOVNÍM PŘEVODEM: na číslo účtu: 205164156/0300  (identifikace účastníka do poznámky)  

Odjezd: sobota 15.2. 2025  

Nová Huť - 7.00 hod. (u dřívější restaurace)  

Dýšina - 7.10 hod. (autobusová zastávka MHD u Domu služeb)  

Plzeň - Doubravka 7.15 hod. (trolejbusová zastávka MHD - Habrmanovo nám.)  

Plzeň - 7.25 hod. (sady Pětatřicátníků –zastávka autobusu MHD č.41 )  

• Ubytování je zajištěno v hotelu JESTŘÁBÍ v obci Černá v Pošumaví cca 45 km od skiareálu 
Hochficht.  

• Veškerá pojištění si zajišťuje každý individuálně.  

• Skipasy nakoupíme hromadně se slevou.  

mailto:voriskovaver@seznam.cz
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Svozy odpadu v roce 2025
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BLAHOPŘEJEME
Sbor pro občanské záležitosti při Obecním úřadu Dýšina  blahopřeje občanům, kteří v lednu slaví svá 

životní jubilea. Přejeme všem pevné zdraví, mnoho štěstí, spokojenosti a osobní pohody.

Hana Tlustá, SPOZ

Otevření  nové sportovní  haly 
Vážení sportovní nadšenci,  

	 nová hala byla uvedena do provozu v pondělí 
6. ledna 2025, kdy jednotliví zástupci místních 
sportovních spolků podepsali smlouvy a 
obdrželi přístupové čipy. Vše bude nyní 
probíhat na základě rezervačního systému. 

	 Správci sportovní haly jsou Karel Šebesta, Jiří 
Ranc a Lenka Rousová Bóriková. Jsou vám 
k  dispozici pro všechny záležitosti týkající se 
provozu.  

	 Otázku pronájmu sportovní haly budeme 
řešit ve škole - konkrétně Mgr. Jana Prášilová, 
asistentka ředitelky školy. Pokud tedy budete 
mít zájem o pronájem či rezervaci, obracejte se 
na tyto emaily: silhankova@zsdysina.cz a 
prasilova@zsdysina.cz.  

	 Věřím, že vám nová sportovní hala přinese 
mnoho radosti z pohybu. 

Renata Šilhánková, ředitelka školy 

Jaroslav Egrmajer st. 

Ladislava Štuksová 

Libuše Neumayerová 

Jarmila Stehlíková 

Josef Tycar 

Božena Mourková

Zdeněk Matoušek 

Jaroslav Zajíc 

Iva Melicharová 

Karel Potěšil 

Marie Blažková 

Jana Krupičková

Martina Řáhová 

Hana Sopková 

Helena Martínková 

Michal Sofron 

mailto:silhankova@zsdysina.cz
mailto:zpravodaj@obecdysina.cz
http://funprint.eu
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